

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗД. 41-й

№ 210 (10525)

ЧЕТВЕРГ,

22

октября 1970 года.

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 коп.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

С ЧЕМ ТЫ ИДЕШЬ К XXIV СЪЕЗДУ ПАРТИИ? НЕ ПО ФОРМЕ— ПО СУЩЕСТВУ

Грузы пятилетки перевезены

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОБАЗА ВЫПОЛНИЛА ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН

Это достижение — результат напряженного труда коллектива. За годы пятилетки на предприятиях созданы и успешно работают на общественных начальниках автослесария, техническая комиссия, биро НОТ. Решающий вопрос — воспитание кадров — в поле постоянного внимания партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Поэтому большинство специалистов в рабочих автобазах. Работал когда-то на КРАЗе нынешний главный механик Б. В. Лунаев, водили машины начальники пункта технического обслуживания И. И. Гартман, старший инженер того же пункта Б. Никульников, начальники автоколонии В. Н. Стайков, П. А. Леонов, И. Х. Рак.

Молодежи — достойный пример. И неудивительно, что значительная часть молодых водителей и рабочих учатся в вечерних школах, техникумах, вузах.

Н. ГРОЗДЕВ, шеф.

ТЕМП ВЗЯТ

МАСТЕРА последнего цикла

Из каждого дома отделочки бригады Инны Дмитриевны Лаповой уходят за два-три дня до того, как засветятся в нем окна новоселов. На дне она завершила отделку очертного железобетонного ведущего и сдали ее с оценкой «отлично».

Но не только квартиры крупнопанельных домов приходится отдавать в рабочий.

Школа, в этом году привившая новых хозяев, и другие объекты второго микрорайона, обвязаны своим привлекательным видом мастерством Анны Титовой, Галины Мочаловой, Марии Сергеевой, Лиции Перебейнос, Людмилы Михайловой, Екатерины Козловой, Галины Язененко, словом, всей бригады. А. ГАЛИМОВА, штукатур стройотделения № 2 треста «Кузбассжилстрой».

Да здравствует геройский рабочий класс Страны Советов — ведущая созидательная сила в борьбе за построение коммунизма в СССР!

(Из Приказов ЦК КПСС к 53-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

МОНУМЕНТ ШАХТЕРА

Летом здание комбината «Прокопьевскоголь» оделось лесами. Обновлялась наружная отделка стен.

В это же время художники Г. Казанцева, В. Белецкий и В. Киселев приступили к набору мозаичного панно. Около месяца ушло на то, чтобы из 50000 элементов выложить 50 квадратных метров площади и произвести монтаж на торцовой стена здания.

И вот накануне юбилея городской партийной организации леса сняты. Люди, идущие мимо здания комбината, невольно замедляют шаг, рассматривая изображение шахтера, гордо поднявшего над головой «солнечный камень».

Прокопьевск получил хорошее монументальное произведение.

Г. СМЫКОВ.



ШАГИ ПЯТИЛЕТКИ

ЦСУ СССР подвело итоги выполнения промышленности государственного плана за девять месяцев завершающего года пятилетки. План девяти месяцев по объему реализации продукции и выпуску большинства изделий выполнен и перевыполнен всеми промышленными министерствами и всеми союзными республиками. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года прирост промышленного производства составил 8,3 процента.

Чтобы оценить этот показатель прироста, следует напомнить, что в народно-хозяйственном плане на 1970 год прирост промышленной продукции определен в раз-

мере 6,3 процента.

Особенно значительно выросли те отрасли нашей индустрии, которые в решающей степени определяют технический прогресс всего нашего народного хозяйства.

Это химическая и нефтехимическая промышленность, увеличившая выпуск продукции на 12 процентов, и машиностроение и металлообработка, где рост составил 11 процентов. На 13 процентов поднялось производство товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода. Легкая и пищевая промышленность увеличила свою производство на 7 процентов.

Вот несколько данных о производстве ряда важных видов продукции. За девять месяцев страны получила от своего индустрии: 515 миллиардов киловатт-часов электроресурсов, 262 миллиона тонн нефти, 146 миллиардов кубометров газа, 465 миллионов тонн угля, 86,2 миллиона тонн стали, 40 миллионов тонн минеральных удобрений, 457 тысяч тонн химических волокон, 666 тысяч автомобилей, 341 тысячу тракторов, 6 миллиардов 438 миллионов квад-

ратных метров различных тканей, 910 миллионов штук трикотажных изделий, 497 миллионов пар кожаной обуви, 3 миллиона холодильников, 4 миллиона стиральных машин и т. д.

Производительность труда в промышленности по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла на 7,2 процента.

За счет повышения производительности труда получено 88 процентов всего прироста промышленной продукции.

Выполненный план по себестоимости промышленной продукции. Свершилась экономия, составила около 700 миллионов рублей. Прибыль промышленных предприятий по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла на 15 процентов.

Успешное выполнение девятимесячного плана промышленностью является результатом социалистического соревнования работников промышленности за досрочное выполнение планов текущего года и восьмой пятилетки и состоявшейся встречи XXIV съезда КПСС.

(ТАСС)

● МОСКОВА. Коллектив автомобильного завода имени Ленинского комсомола несет трудовую вахту в честь XXIV съезда КПСС. Приняты новые повышенные обязательства — выполнить пятилетний план досрочно — 29 октября. В этом году работники предприятия решили изготовить 1000 машин сверх плана.

На СНИМКЕ: начальник плацдарм готовых автомобилей А. Т. Петров (справа) и контролер отдела технического контроля Г. Г. Львов подготавливают автомобили «Москвича» для отправки.

Фото В. ХУХЛАЕВА.

Фотохроника ТАСС.

УДАРЫ ПАТРИОТОВ

Более 1.500 солдат и офицеров американо-сайгонской армии вывели из строя бойцы Народных вооруженных сил Освобождения за первую декаду октября в центральной части Южного Вьетнама. Как сообщило вьетнамское информационное агентство со ссылкой на агентство печати «Освобождение», патроны сбили 7 американских самолетов и уничтожили 20 бронетранспортеров и других военных машин.

(ТАСС)

ВАРШАВА. Инициаторы социалистического соревнования в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и 25-летия Победы над фашизмом горячими медалью рудников «Люблин» и «Полковице» запретили о выполнении повышенных обязательств. За девять месяцев страны получила от этих шахт дополнительно к плану свыше 60 тысяч тонн медной руды.

СОФИЯ. В Софийском округе создан крупный гибридный флот на рыболовном судне типа «Каспий». Это уже 27-е судно такого типа, построенное для СССР.

Рудованию научно-исследовательская база. Годовое производство центра — 1,2 млн. штук птиц, что полностью удовлетворяет потребности страны.

БЕРЛИН. Судостроительная промышленность ГДР успешно завершила годовой план. На верфи «Матиас-Тен-Верфт» состоялась торжественная церемония поднятия 27-го судна такого типа, построенного для СССР.

(ТАСС)



У НАШИХ ДРУЗЕЙ

